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lastovka gnezdila v 13latm Brezov1c1 pn Vrhmk1. 
Marjan Gobec, Zidani most 28a, 1432 Zidani 
most 

RJAVA CIPAAnthus campestris 
TAWNY PIPIT -]uvenile on 24th May 1994 at 
Ljubljansko barje 

Dne 24.5.1994 sem opazoval ptice na 
Ljubljanskem barju. Kot običajno sem jo od 
avtobusne postaje naprej ubral po Ižanski cesti 
in tako prispel na ravnico, ki se razteza med 
Iško vasjo, Mateno, reko Iščico in Kozlerjevo 
goščo. V kvadrantu 9/46/H2 sem zavil z Ižanske 
ceste proti reki Iščici. Ko sem si pripravljal 
teleskop, je mimo priletel dolgorep pastirici 
podoben ptič in se usedel na bližnji grm. Brez 
posebnega razmišljanja sem ugotovil, da gre 
za eno izmed cip. Ptica je bila svetlo rjave 
barve, na perutih sta bila opazna dva bela 
trakova, prsi so bile rjavo grahaste, trebuh je 
bil bel z rahlim rjavim nadihom, zelo opazen 
pa je bil tudi dolg, za cipe značilen zadnji 
krempelj. Ptico sem tako prepoznal kot rjavo 
cipo, ki pa je imela grahaste prsi, značilnost 
mladostnih in nezrelih osebkov. Ptico sem 
seveda želel ovekovečiti s fotoaparatom, kar 
pa mi žal ni uspelo, čeprav sem bil od nje 
oddaljen dobre štiri metre. Odletela je, še 
preden sem pripravil fotoaparat. Al Vrezec, 
Pražakova 11, 1000 Ljubljana 

REPALJŠČICA Saxicola rubetra 
WHINCHAT - On 6th November 1994 at 
Ljubljansko barje 

6.11.1994 je bilo na Ljubljanskem barju, 
kjer sem tisti dan opazoval ptice, oblačno. 
Opazoval sem na ravnicah med Kozlerjevo 
goščo in Mateno. Videl sem kar nekaj za ta 
jesenski čas običajnih vrst, kot so: siva čaplja 

ACROCEPHALUS 

Ardea cinerea (4 os.), pepelasti lunj Circus 
cyaneus (2 samici), kanja Buteo buteo (cca. 
30 os.), kozica Gallinago gallinago (7 os.) , 
dolgorepkaAegithalos caudatus (cca. 15 os) , 
vriskarica Anthus spinoletta (cca. 300 os.) in 
druge. 

Na travniku pred Kozlerjevo goščo sem 
opazil majhnega ptiča, ki je ždel na eni izmed 
redkih travnih bilk, ki so ostale še iz poletnih 
mesecev. Pomislil sem na prosnika, saj se 
nekateri osebki še dolgo v jesen zadržujejo v 
naših krajih, nekateri pa ostanejo tu celo čez 
zimo. Na moje presenečenje sem skozi 
teleskop uzrl repaljščico. Podatek je zanimiv 
zaradi poznega pojava te vrste pri nas. Al 
Vrezec, Pražakova 11, 1000 Ljubljana 

BRINOVKA Turdus pilaris 
FIELDFARE - 300 on 11 th November 1995 in 
the vicinity of Maribor, where grapes far late 
and the so-called "ice" vintage grow ripe 

11.11.1995 sva se z Nušo Vogrin vozila po 
vinorodnem okolišu v okolici Maribora. M ed 
Melečnikom, Celestrino in Vodolami sva kar 
nekajkrat opazila manjše jate brinovk, ki so se 
spreletavale in očitno iskale zadnje jagode, ki 
so ostale na trti za najbolj žlahtno vince -pozno 
trgatev, ledeno vino in suhi jagodni izbor. Da 
najina domneva drži, sva se prepričala v kraju 
Pekel in kasneje še v Dragučevi. Na obeh 
mestih sva naletela na jato brinovk, ki je štela 
okrog 300 ptic in se v manjših jatah z drevja 
spuščala na trto, kjer so viseli že skoraj 
povsem posušeni grozdi. V obeh jatah nama 
je uspelo izslediti tudi po en osebek vinskega 
drozga Turdus iliacus. Ali bo pridelek žlahtne 
kapljice zato kaj manjši, pa bomo kmalu 
zvedeli, ko (če) bodo vinogradniki vložili 
odškodninske zahtevke za manjši pridelek na 
račun "jagodojedih" ptičev. Milan Vogr in, 
Hotinjska cesta 108, 2312 Orehova vas 

ŽAMETNA PENICA - Sylvia melanocephala 
SARDINIAN WARBLER - On 15th April 1995 
caught at Šempeter in the Savinja valley 

V mrzlem jutru 15.4.95 sem pri Šempetru 
v Savinjski dolini postavil nekaj mrež. Bilo je 
oblačno, brez vetra, vendar je bilo preletavanje 
in oglašanje ptic kar živahno. Okoli osme ure 
sem zaslišal petje (oglašanje), podobno petju 
rjave penice. Razmišljal sem, ali je za ta zgodnji 
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